Итоговая  работа по математике ученика (цы)________ класса___________
              Фамилия, имя _____________________________

Вариант1

   Часть1.
1. Вычислите:  3-3 . 34
А. 10287                    Б. 
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2. Touxkn A, B u C jneskar Ha OZHOM
npamoit, AB =5 cm, AC = 3 cm. Moxer
~au orpe3ok BC ObiTh Gosiblue oTpes-

3. HUssectHo, yro ZAOB = T70°,

4. Haiinure yroa o, nsobparkeHHBIR
pucyHke 6.

OTBeT:

5. V durypsl, n300paskeHHON HA PUCYH-
7, croporbl KM u KN paBHbI, a Takxe
BHBI yriabl PKM u PKN.

Kaxoit mnpusHak pasenctBa Tpe-
OJIbHUIOB TO3BOJIAET JOKA3aTh DPaBeH-
BO TpeyroJibHMKOB KM@ u KNQ?
A. IlepBblii npusHak

B. Bropoit npusnak

B. Tperuii npusnak

I'. Hu oaun npusHak HeIpUMeHUM

6. B rpeyroabuuxke ABC, wusobpa-
eHHOM Ha pucyHke 8, cropoHsl AB n
C pasubl. Ussectno, uro AD = DC,
ABD = 40°. Haitnaure yrast ABC un

7. Ha pHUCYHKe 9 AD=BC,

Kakoii mnpusmak pasenctBa Tpe-
OJILHUKOB MO3BOJIAET [JOKA3aTh DaBeH-
BO TpeyroisHukoB ABC u ADC?

A. Tlepsbiit npusHak

B. Bropoit npusunak

B. Tperuit npusnax

I'. Hun oams npnsuax Henpume-

HHUM

8. B Kakoil M3 yKasaHHBIX Hap yrJbl
SIOTCS HAKpeCT JexanmumMu (puc. 10)?

A.1u4 B.4u7

B. 1u6 r.4ub

P

Puc. 7

Puc. 9




                   В. 3                  Г. другой ответ

2.   Упростите:  5(2а+1) - 3

        А. 10а+5-3            Б. 10а-2                   В.10а+2              Г. 10а

3. Вынесите общий множитель за скобки: 
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4. Решите уравнение:  3х-1=7х +1

         А. 0,5                   Б. -2                 В. 2           Г. -0,5

5. Представьте многочлен в виде произведения: 
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        А. (х-у)(х-4)                 Б. (х-у)(х+4)            В. (х+у)(х-4)                    Г. (х-у)(4-х)

6. Упростите выражение: (с+5)2-с(10-3с)

        А. -2с2+25                 Б. 4с2-10с+25             В. 4с2-5с+25             Г. 4с2+25

    7. Для каждой из функций стрелкой укажите соответствующий график
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OrBerT:

4. Haitnure cymmy yrios £1 + £2 +
+ /3, us3o0paKeHHBIX HA PHUCYHKE 14.

OrBeT:
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[image: image25.png]Orpesox AC — OucceKTpHca yrJa B
BAD. B tpeyroabaukax ABC u

ADC yrast BCA nu DCA paBHBHI.

OnpeznennTe, B CUJIy KaKOro IIpU3- A C
HaKa paBEeHCTBA TPEYTroOJbHUKOB

TpeyroabHuKku ABC u CDA paBHBEI.

1. Ilo agByM cTOpoHaAM M yIJIy MeXIy HUIMH.

2. IIo cTopoHe M mpuJjexkalmuM K HeH yrJjaM.

3. IIo Tpem cTopoHamM.

4. OnpenenTh HEBO3MOXKHO.



                                   



                                                                             

   А) у = -3х;       Б) у = 2х- 3;        В) у = х.

8. Найдите сумму углов 
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3, изображённых на рисунке 14.

 
Ответ: ____________________

9. Две стороны треугольника равны 2см и 3см. Тогда третья сторона треугольника может быть равна 

	А.  6см
	Б.  5см
	В.  3см
	Г.  1см


10. Отрезок АС – биссектриса угла ВАD. В треугольниках АВС и АDС углы АВС и АСD равны. Определите в силу какого признака равенства треугольников треугольники АВС и СDА равны.

	А.  По двум сторонам и углу между ними

	Б.   По стороне и двум прилежащим к ней углам

	В.   По трём сторонам

	Г.   Определить не возможно



Часть 2.

1.(2 балла) Решите уравнение: 
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2.(4 балла) В15 одинаковых пакетов и 5 одинаковых коробок расфасо​вали 2400 г конфет. В каждую коробку уместилось на 20 г конфет больше, чем в каждый пакет. Сколько граммов конфет было в каждом пакете и ка​ждой коробке?
                   Итоговая  работа по математике ученика (цы)________ класса___________

              Фамилия, имя _____________________________

Вариант2
   Часть1
1.Вычислите 35  ∙ 3-4
   А. 729                Б. 
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                       В. 3                             Г. другой ответ

2.  Упростите  3(4х+2)-5

              А.12х+1            Б.12х-1                  В.12х-3              Г. 12х+6-5

3. Вынесите общий множитель за скобки 
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4. Решите уравнение:  4х+8=9+5х

         А. 1                  Б. -1
[image: image18.wmf]                 В. 0             Г. Нет решения

5. Представьте многочлен в виде произведения 
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А. (а-с)(2-с)                 Б. (с-а)(2-с)            В. (с+а)(2-с)                    Г. (а-с)(2+с)
 6. Упростите выражение (t-5)2+4(10-t)

      А. t2-14t+65                 Б. 4t2+6t+25             В.t2+15-4t              Г. t2+14t+65

  7. Для каждой из функций стрелкой укажите соответствующий график

                                   



                                                                             

   А) у = -2х;       Б) у = -х + 2;        В) у = 5х.

8. На рисунке 9 АD=ВC, 
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САD. Какой признак равенства треугольников позволяет доказать равенство треугольников АВС и АDС? 


	А.  Первый признак

	Б.  Второй признак

	В.  Третий признак

	Г.  Четвёртый признак


9. Один из смежных углов острый. Каким является другой угол?

	А.  нельзя определить 
	Б.  острый 
	В.  тупой 
	Г.  прямой


10.  В прямоугольном треугольнике один из острых углов на 25° больше другого. Чему равны острые углы этого треугольника?

Ответ: _______________________________
Часть2.

      1.(2 балла) Решите уравнение 
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2. (4 балла) Велосипедист ехал 2 ч по лесной дороге и 1 ч по шоссе, всего он проехал 40 км. Скорость его на шоссе была на 4 км/ч больше, чем скорость на лесной дороге. С какой скоростью велосипедист ехал по шоссе и с какой скоростью по лесной дороге?
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